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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања: дипломирани 

економиста, правник или менаџер,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,

за стицање звања: 
дипломирани инжењер менаџмента 

- Висока школа струковних студија за менаџмент и
пословне комуникације, са смеровима: менаџ-

мент трговине и маркетинга, пословних
комуникација, угоститељства и предузетништва. 

Школарина се плаћа у више месечних рата. 
Поред основних, можете уписати и акредитоване

мастер студије: пословна економија, право, 
менаџмент, менаџмент и организација 

и инжењерски менаџмент у производњи 
или услугама. 

Детаљније информације можете добити позивом
на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- Губимо ли, неповратно, ТВ Младеновац?
- Вода оштетила преко 500 хектара земљишта 

у нашоj општини
- И у нашем граду, струjу краду
страна 3:
- Декада Рома и „осиње гнездо” личних интереса

Несрећа ромског али и сваког сиротињског детета  
ову државу, ни овај град, не дотичу...

- Покрет социjалиста Младеновца - саопштење
страна 4:
- У недељу, 8. jуна, Троjице - слава Младеновца 
- Међународни фестивал фолклора у Влашки
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
- Броjеви важних телефона

страна 5:
- Новинаре саслушаваjу - цензура ДА или НЕ
- И у Тржном центру Младеновац прикупљана 

помоћ за пострадале од поплава
- Програми у Центру за културу
- Сан - прича Боjана Бабића
стране 6 и 7:
- Два пораза ОФК Младеновца, а Шумадиjа 

узела бод; Влашка победила у гостима,  
Турнир Streetball средином jуна, Раднички 
ПДМ први, О стању у ФК Ковачевцу...

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

и информациjе и огласи
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Пише: Драган Гула Николић

За месец дана навршиће се годину
дана од како је Агенција за прива-
тизацију одузела Радио Телевизију
Младеновац од Милоша Маслари-
ћа који је ово предузеће купио на
аукцијској продаји 11. октобра
2011. године по цени од 1.499 .000
динара. Раскид је уследио због не-
поштовања купопродајног уговора
који се односи на социјални про-
грам и неисплаћене четири плате,
али на годишњицу раскида радни-
цима ће се дуговати дванаест пла-
та!
Ако би потражили одговор од рад-
ника на питање: ко сноси већу од-
говорност, Агенција или бивши ку-
пац за кога је од првог дана изра-

жавана сумња да је само „папиро-
лошки” а не стварни, тешко да би
ко рекао да кривица не лежи у за-
конској регулативи и систему који
је омогућио да власник предузећа
у Србији може постати свако ко
уплати новац. 
Оно што је по раднике РТВМ и те
како дискутабилно, је поступак за-
ступника капитала др Марине
Протић која је „зажмурила” на
Масларићев потез да, после уруче-
ног писма о раскиду 27. августа, ис-
користи поседовање печата и са-
мовољно уплату од стране ГО Мла-
деновац за испоручене услуге у из-
носу од 1.200.000 динара расподе-
ли тако што је 400.000 динара при-
својио, 400.000 динара уплатио на
рачун АД Маковице на име по-
зајмице, а 400.000 динара поделио
за део заосталих личног доходака.
Такође никоме од радника није јас-
но ни како је бивши власник могао
да узима позајмице кад у купопро-
дајном уговору уговору стоjи да се
не сме правити позајмица са обез-

беђењем, што подразумева мени-
цу, камату, хипотеку. Бивши влас-
ник је себе запослио у предузеће
које је гурнуо у дугове, тако да се и
данас налази на платном списку, и
ако се тренутно налази на троме-
сечном неплаћеном одмору.
Да трагикомедија приватизацио-
них односа буде још већа, свакако
је то да је Масларић због раскида
тужио Агенцију за приватизацију,
тако да је случај у поступку. Али ни
то није све! Тек после пола године
поверилац капитала се „сетила” да
је Масларић присвојио 400.000 ди-
нара, па му је ставила, у том изно-
су, забрану на плату коју и онако не
прима. На то што бивши власник
две године није плаћао закуп оп-
штинског простора и оставио дуг
према Београдским елелктранама
у милионском износу одговорни из
Агенције гледају немо, док радни-
ци РТВМ очекују да ставе катанац
на просторије и губљење, како ра-
дијске тако и ТВ, фреквенције коју
више никад неће повратити.

Преузето са саjта www.mladenovac.rs

Према првим проценама, поплавне воде нанеле су штету на ви-
ше од 500 хектара пољопривредног земљишта у општини Мла-
деновац. Најгоре су прошле њиве под кукурузом, житом, јечмом
и детелином. Дејан Вићовац, члан Већа за пољопривреду и при-
вреду и Никола Јаношевић, помоћник председника општине,
обишли су Рабровац, Јагњило и Амерић, села у којима су поплаве
нанеле највећу штету на пољопривредном земљишту.
Са неких њива у овим селима, вода се још увек није повукла, на-
рочито уз потез комасације у Јагњилу. Власници поплављеног
земљишта са којима смо разговарали, слажу се да је штета вели-
ка и да је ова година изгубљена за већину усева који су били под
водом.Поједине парцеле су потпуно "обријане" од усева, а тамо
где је кукуруз успео да опстане биће употребљив само за силажу.
Такође, мештани око Рабровачког језера кажу да је ово први пут
да се вода попела и до пет метара у околне њиве на којима је,
после повлачења воде, остало доста рибе из језера.
Вићовац је позвао грађане који су претрпели штету од поплава
на пољопривредном земљишту, да попуњавањем образца на пи-
сарници у градској општини Младеновац пријаве оштећене усе-
ве. Он је истакао да још увек није познато како ће надлежно ми-
нистарство да надокнади.

Електропривреда Србиjе у последње време упозорава на велике
губитке струjе коjа се не наплати и иде мимо мерења утрошка.
Ништа ново, рекло би се. На то грађани много пута упозоравали
подручне погоне ЕДБ, али се нико ниjе на то обазирао. Радио jе
како jе ко хтео. Потписник ових редова много раниjе jе рекао ру-
ководиоцу ЕДБ у Младеновцу да се струjа много краде. Ништа
ниjе предузето.
Данас, када jе то подигнуто на виши ниво, и када jе формирана
служба коjа ће да обавља контролу, видело се све и свашта. Али,
оно што jе наjгоре, многи у ЕД знаjу ко краде струjу, ко инсталира
мимо мерног броjила и провлачи каблове, па укључуjе по потре-
би. Тога има одавно, и свуда, али се, до сада, тиме нико ниjе оз-
биљно бавио. 
Борба са безакоњем jе тешка и мукотрпна, често и опасна, па
многи jе и избегаваjу. Међутим, за сваку борбу са безакоњем по-
требни су одлучни и храбри људи, коjи могу и умеjу да раде „ни
по бабу, ни по стричевима”.
Крађа струjе jе уносан посао и многи су томе подложни, зато се
тим проблемом мора много озбиљниjе позабавити. Ниjе корект-
но да jедни плаћаjу редовно и при том и да штеде, а други рас-
калашно троше и краду.

Ђурђе П. Радоjевић

младеновачки ГЛАС

Губимо ли ТВ Младеновац неповратно?

Вода оштетила преко
500 хектара земље

И у нашем граду
краду струjу

Oдговорни из Агенције за приватизациjу
гледају немо, док радници РТВМ очекују
да ставе катанац на просторије и губ-
љење, како радијске тако и ТВ, фреквен-
ције коју више никад неће повратити.
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Пише: Снежана Живанић

...„Дирате у осиње гнездо, знате ли
са ким имате посла. Овде „онај“ чу-
ва „оног“, „овај“ „оног“... све је то
опасна мафија повезана као црева.
Испаштаћете на крају ви и ваша по-
родица“ - то беху речи заменика
Јавног тужиоца града Младеновца
у години када је почела Декада Ро-
ма. А ја отишла да покушам да из-
дејствујем „део“ правде за Ромски
народ са територије општине Мла-
деновац. Вршиле се разне злоупо-
требе средстава која су Међународ-
на заједница и значајне Светске
фондације издвајале за Роме у Де-
кади Рома, када је овом народу обе-
ћано да ће се за њих урадити циви-
лизацијски помак у стандардима
школовања, становања, социјализа-
ције и здравствене заштите. Нај-
страшнија злоупотреба ипак била у
случају када је новац намењен
жртвама Другог светског рата ром-
ске националности, завршио у џе-
повима неромског, српског народа,
који при том ничим није угрожен.
Један младеновачки судија и његов
таст су на овоме профитирали а но-
вац преусмеравали на оне који су
били вољни да плен деле. И подели-
ли су са многима. Цифра од 14.000
евра, по особи, је подељена тако да
део иде подносиоцу захтева, а део
тасту познатог младеновачког су-
дије. Заменик Јавног тужиоца се
згрозио. Очима је преврнуо када је
чуо ко је све из Младеновца тај но-
вац узео. Дорађивали људи куће, за-
вршавали своја посла. За многе
сличне ствари, политички се акте-
ри локалне самоуправе нафатира-
ли, купили и поткупили локалне
ромске вође (наравно не све), а
обичним Ромима као и увек - дупло

голо. Многа ромска деца су тих го-
дина долазила боса и у децембру
месецу. Сирота и препуштена циви-
лизацијској (не)бризи, која шири
неморал, и тешко лицемерје када је
ова популација у питању. 
Срамота је оно што се Ромима у на-
шој држави и граду дешава. Када
родитељи из било којих разлога не
воде бригу о деци, а често има и
оправданих разлога, бригу пре-
узиима држава. У оном делу држа-
ве који отпада на наш град, то није
случај. Институције у граду гледају
социјалне и све друге прилике на
„једно око“. Једна се ромска девој-
чица данима повлачила од друге
деце. А требало је обрнуто, што је
старија да буде боље социјализова-
на. На питање што се не игра, рекла
је да се боји да је неко не удари или
изгребе, а мати јој рекла да не сме
да има ниједну огреботину на лицу,
јер после неће моћи да је уда. А њој
се ближила 14-та година. Време да
се уда. 
Несрећа ромског али и сваког сиро-
тињског детета ову државу, ни овај
град не боле. Сви „ови и они“, а ту
не спада само власт, отели су деци
која расту у неповољним друштве-
ним условима право на срећно де-
тињство. И учинили да постанемо
град у коме доминира насиље и
злоупотреба политичке моћи. Има-
мо очигледну инверзију моралних
вредности. Зато је без кривице, при-
ведена (позвана на разговор) у ста-
ницу СУП-а једна дивна млада же-
на, суграђанка, мајка троје деце,
песник, новинар, хуманиста, а све
због истине коју је написала на
најпопуларнијој друштвеној мре-
жи,а тиче се локалног политичког
представника свих грађана у пар-
ламенту Републике Србије. 
Град у коме се за истину приводи,
није безбедно ни нормално место
за живот. Сачувај нас Боже времена
у којима ништа нисмо покушали да
то спречимо.

младеновачки ГЛАС

Декада Рома и „осиње гнездо”
личних интереса
Несрећа ромског али и сваког сиротињског де-
тета ову државу, ни овај град не боле. Сви
„ови и они“, а ту не спада само власт, отели
су деци која расту у неповољним друштвеним
условима право на срећно детињство. И учи-
нили да постанемо град у коме доминира на-
сиље и злоупотреба политичке моћи.

Саопштење
ОО Покрета
социjалиста

Пре две недеље, на ванредној
седници СО Младеновац, донета
је одлука по којој се одборници у
скупштини одричу две своје ме-
сечне надокнаде, што износи
6.000 по одборнику, а именована
и изабрана лица солидарно ће
учествовати у прикупљању сред-
става за угрожене у поплавама.
Одлука вредна пажње и по први
пут од локалних избора, младе-
новачки одборници се сагласи-
ше. Међутим, пут од одлуке до
њене реализације, по свему суде-
ћи је дуг и мукотрпан. Наиме,
ево већ петнаестак прође, а оно
што је једногласно изгласано,
још увек није реализовано. Об-
разложење крајње наивно и
неприхватљиво. Тражи се ЗА-
КОНСКИ ОСНОВ за реализова-
ње. 
И тако, док у општини траже, у
Месноj заjедници Влашка, како
каже наш народ, сакупише се
очас посла, скупише хуманитар-
ну помоћ и пун камион робе оде
пут Крупња. 
У Крупњу дочек какав приличи
људима који су издвојили оно
што су могли и послали онима
којима је наопходна. Скупише
Влачани 5 тона брашна и 4 тоне
конзервиране хране, средстава
за хигијену и одеће. 
Влачани, свака вам част, а оп-
штинској власти порука и наук
како се ради брзо и експедитив-
но. Не желимо ни да помислимо
да је тражење законског основа у
ствари...



Пише: Жељко Мутавџић

Међународни летњи фестивал фол-
клора Влашка-Шабац-Угљевик (Ре-
публика Српска) одржаће се од 18.
до 22. јула 2014. године, одлучио је
Савет фестивала. Гости КУД „Шума-
дија” из Влашке су два фолклорна
ансамбла из Русије, Мађарске, Ма-
кедоније, Босилеграда и Крупња.
Куд „Рудар” из Угљевика је обезбе-
дио једну фолклорну групу из Чеш-
ке, а ових дана се преговара са још
једним ансамблом из иностранства.
У навечерје фестивала гости влаш-
чана и Младеновца биће Академско
КУД "Бранко Крсмановић" које ће
одржати целовечерњи програм са
својим, како су нам рекли, најатрак-
тивнијим програмом. За све заинте-
ресоване, улаз је бесплатан. Иначе,
КУД „Шумадија” из Влашке придру-
жило се акцији прикупљања помо-
ћи за настрадале у катастрофалним
поплавама које су погодиле нашу
земљу. Хуманитарна помоћ у пре-
храмбеним артиклима, води и сред-
ствима за хигијену тежине преко

девет тона упућена је у Крупањ.
Примајући помоћ руководство оп-
штине је изразило жељу да се
пријатељство и сарадња остварена у
најтежим треницима по њихов град
настави и да се помоћ не заборавља.
Тим поводом представници култур-
но уметничког друштва „Шумадија”
позвали су чланове КУД "Мића Та-
дић" из Крупња да им буду гости у
време одржавања Петог летњег Ме-
ђународног фестивала фолклора.
Традиционална манифестација „Од
предака за будућност” биће одржа-
на и ове године у порти цркве по-
свећене Цару Константину и цари-
ци Јелени. Манифестација је за-
мишљена као пројекција у простору
детаља из наше богате прошлости,
старих заната, по мало заборавље-
них јела наших бака, до савременог
сликарства и иконописања. Одржа-
ће се и сабор фрулаша, изворних пе-
сама и народне радиности, а за све
учеснике и госте фестивала, вредне
домаћице Влашке припремиле су
заједнички ручак. Из Влашке фолк-
лорни караван сели се у Угљевик. 
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Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 6. јун 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 7. јун 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Недеља 8. јун 2014.
7.30 часова – Литургија (Силазак Све-
тог Духа на Апостоле – Тројице)
18.00 часова – Бденије

Понедељак 9. јун 2014.
8.00 часова – Литургија (Духовски по-
недељак)
18.00 часова – Бденије

Уторак 10. јун 2014.
8.00 часова – Литургија 
(Духовски уторак)
18.00 часова – Вечерње

Среда 11. јун и четвртак 12. јун 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Петак 13. јун 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Фестивал фолклора у
Влашки од 18. до 22. jула

Троjице - слава Младеновца
Дуже од једног века Младеновчани прослављају Тројице као крсну славу ва-
роши. У недељу, 8. jуна, након Свете Литургије, која ће бити служена од 7.30
часова, литија ће кренути познатом трасом градским улицама до зграде Оп-
штине, а потом и до записа на Булевару. Литија се завршава код записа у пор-
ти младеновачког Храма.
Педесети дан после Васкрса Господа нашега Исуса Христа, десети дан после
Спасовдана, наша Црква слави Духове или Свету Тројицу. На тај дан апостоли
су се сви заједно окупили на једном месту. Одједном је настала хука са неба
која је испунила кућу у којој су седели. Пламтећи језици испуњени Светим
Духом поставили су се на сваког од њих. Сада су апостоли примили Светог
Духа и постали су жива душа. 
Силаском Светог Духа на Апостоле завршено је оснивање Цркве Христове или
царства Божијег на земљи од Господа Исуса Христа. Од тога момента Црква
Христова је почела да живи пуним животом и да расте, примањем к себи дру-
гих душа. Тако да се овај празник сматра и рођенданом Цркве Христове.
Обичај је да се на овај празник у наше храмове и домове уноси освећена зе-
лена трава и цвеће, свакако по угледу на страозаветни јеврејски обичај о праз-
нику „седмица“ , пошто је Дух Свети сишао на Апостоле на овај јеврејски праз-
ник. Зеленило обнавља природу, а Дух Свети обнавља душе наше као и цело-
купно биће.
После свете Литургије служи се Молитва, Призив Светом Духу, на којој се кле-
чи и плету се венци од траве и цвећа. Ти венчићи се носе кући и стављају по-
ред иконе и кандила на зид. Празник Свете Тројице увек се слави у недељу.

Марко Јефтић, ђакон

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац           8230-095
Центар за културу Младеновац       8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200
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Цензура - ДА или НЕ?
Непуна два дана након објављивања разноразних
писама и тумачења истих, од стране ОЕБС-а и пре-
мијера Србије, сведоци смо застрашивања грађана
који знају да мисле, делују, указују, ШЕРУЈУ, све у све-
му да користе мозак у функцији општег добра, ин-
формисања грађана, указивања на проблеме, крити-
ку људи који критику заслужују. Није ли Уставом за-
гарантовано право на мишљење и слободу говора,
или су то још увек приче за малу децу, којима је или
би требала да буде основна функција да слушају „ве-
ће" од себе? 
Наиме, након писања Виолете Коначно Јовановић и
Драгана Гуле Николића, поводом разноразних про-
блема на локалу и у држави, народни посланик Ми-
лорад Цветановић је предао захтев за кривично го-
њење њих двоjе. Да ли је пријава инспирисана ско-
ријим дешавањима у младеновачком одбору СНС
или је у питању лични анимозитет, не знам, али при-
мећујем да је „правда” у Србији брза и ефикасна када
се „наручи” од стране „утицајних” људи. Овај про-
блем кудикамо прелази проблем дотичних особа, ово
је проблем који се директно тиче институција у
Србији и начина на који оне функционишу. Да ли је
кривично дело написати лична искуства поводом
обављања послова код послодавца, о „бризи” посло-
давца који не пријављује раднике, и директно штети
буџет републике Србије, или је кривично дело деље-
ње туђих статуса, или је законом омогућено грађа-
нима да се огласе и кажу шта мисле, па још преко ин-
тернета? 
Да ли је ово атак само на Виолету и Гулу или на це-
локупну јавност која се бави проблемима садашњи-
це и девијацијама друштва, или је овај атак директно
уперен против оних који мисле, а у циљу преузима-
ња власти у Младеновцу од стране СНС без народског
отпора у виду критике? Да ли судство и јавност треба
да схвате да је оправдана кривична пријава као ре-
зултат личних импресија радника који је радио не-
пријављен 3 године, иначе великог хуманисте и
мајке троје деце, доказаног менаџера у свом послу
или кривична пријава против доказаног новинара,
цењеног у интелектуалним круговима у Младенов-
цу, а и шире, због дељења статуса и изражавања сво-
јих размишљања? 
Ово је круцијални проблем нашег друштва, атак на
устав и закон републике Србије, на који имам само
коментар - питање: Цензура, ДА или НЕ? Одаберимо
наш пут као друштво у правом смеру и по законским
смерницама, а не владавином „јачег и утицајнијег”!

Уз одобрење аутора преузето са Феjсбука
са профила ЗА БОЉИ МЛАДЕНОВАЦ

Сан
Сањам.
Четири ровца у баштенским столицама од трске оговарају
млад месец.
„Убог је.” Каже први.
Други срче тајландски чај из плитке шоље.
Трећи се невешто прави да слуша.
Четврти се протеже хватајући последњи тремоло дана.
Апологија живота.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три
књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за деча-
ке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози, Интелекта, 2003.).
Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижевношћу на
Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

уторак 10. јун - галерија Фоаје од 19 часова
Промоција збирке поезије „Неодгодиве слике”
Весне Кораћ, победнице Шумадијских метафора за 2013.
годину

четвртак 12. јун - галерија Фоаје у 19 часова
Отварање изложбе слика Милијане Јовановић

четвртак 26. jун у 20 часова, велика сала биоскопа
Концерт групе Фрајле, улазнице 700 динара

И ТЦМ прикупљао помоћ
Тржни Центар Младеновац је у сарадњи са грађанима
прикупљао и дистрибуирао хуманитарну помоћ за угро-
жене услед поплава. Пункт је био у Тцм Кафе-у. 
Акција је почела у петак 16. маја и трајала до недеље 24.
маја. У суботу 17. маја камион воде, хране, потрпештина
за бебе и средстава за хигијену дистрибуран је на пункт
у Школу лепоте на Душановцу а камион са гардеробом,
ћебићима и постељином у Другу Економску школу у Бео-
граду. У недељу 18. маја камион са постељином и гарде-
робом, два пикап-а са водом, храном и средствима за хи-
гијену отпремљена су у См. Паланку на пункт у њиховој
згради општине, а 19. маја хуманитарну помоћ у препо-
дневним часовима дистрибуирали смо у Параћин а по-
подне један пикап са храном и средствима за хигијену за
См Паланку.
Пет тона, 20. маја, прикупљене помоћи у виду воде, хране
и средстава за хигијену послато је у болницу у См. Палан-
ци, када смо донирали и асепсол и инсулин
У Параћин jе 21. маја послато 5 тона помоци, 22. маја још
један камион воде послали смо за См Паланку, 24. маја
помоћ jе дистрибуирана у Крупањ.
Хуманитарни дан 1003 организован jе 31. маjа уз учешће
дечjе модне ревиjе, наступа КУД „Шумадиjа” из Влашке и
наступом 14 младеновачких бендова. У току ове хумани-
тарне акције прикупљено преко 2000 одевних предмета,
око 3000 литара флаширане воде, 200 кг конзервиране
хране, 100 кг хране за бебе, око 800 пакета средстава за
хигијену и један пакет лекова. У току акције сарађивали
смо са „Здравицом АПБ” И ОШ „Момчило Живојиновић”.
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ОФК Младеновац - Турбина (Вреоци) 1:4 (0:2)
Среда, 4. јун. Стадион Јасик у Јагњилу. Гледалаца: 50.
Судија: В. Мишић (Земун) 7,5. Стрелац за ОФК Мла-
деновац: М. Арсић у 76. минуту. Жути картон: Ћи-
рић.
ОФК Младеновац: Главичанин 6,5, Р. Арсић - (од 19.
Д. Ђорђевић 6), Миловановић 6,5, Ћирић 6,5, Вукиће-
вић 6, М. Арсић 7, Милош Ђорђевић 6,5, Спасић 6 (од
72. Грубишић -), Муратовски 6,5 (од 83. Крстић -)
Милан Ђорђевић 6,5, Гачевић 6.Првотимци српско-
лигаша са Селтерса смањили су резултат пошто је
Милан Ђорђевић добро шутирао, голман Добанов-
чана је једва одбио лопту ногом, натрчао је млади
Маринковић и сместио је на право место. Трећим го-
лом, после успешног соло продора, Морача је поста-
вио коначан резултат.

Срем (Јаково) - ОФК Младеновац 5:1 (4:0) 
Недеља, 1. јун. Стадион у Јакову. Гледалаца: 200. Су-
дија: С. Ђорђевић (Београд) 7. Стрелац за ОФК Мла-
деновац: Милан Ђорђевић у 60. минуту из пенала.
Жути картони: Спасић и Милош Ђорђевић.
ОФК Младеновац: Главичанин 6, Гачевић 6, Р. Арсић
6, (Вишњић -), Миловановић 6, Ћирић 6, Муратовски
6,5, М. Арсић 6, Спасић 6, Милош Ђорђевић 6,5, Ми-
лан Ђорђевић 6, 5, Милошевић 6.

После школски изведене контре у 7. минуту Милан
Ђорђевић се нашао у колосалној прилици да доведе
Младеновчане у вођство, али није успео да савлада
голмана Срема. Уследили су налети домаћина и че-
тири лопте су се до одласка на одмор закотрљале у
Главичаниновој мрежи. Када је истекао сат игре
српсколигаш са Селтерса је смањио висок резултат
са беле тачке. Шест минута пре краја утакмице
Јаковчани су постигли пети гол.
Железник Ласта - Шумадија 4:1 (2:0) 

Среда, 4. јун. Стадион: "Мали Пољуд" у Железнику.
Гледалаца: 100. Судија: А. Динчић 7. Стрелац за Шу-
мадију: Поткозарац у 66. минуту. Жути картон: Ђе-
довић.
Шумадија: Ерић 6,5, Ф. Ратковић 6, Маринковић 6,
Ђедовић 6 (од 46. Микичић 6), Поткозарац 7, Петро-
нијевић 6,5, Урошевић 6,5, Стеванчевић 6,5, (од 63.
Војиновић -), Н. Ратковић 6,5 (од 46. Вујић 6,5), Бог-
дановић 6,5.
Мало је ко очекивао да ће Шумадија пружити слабу
партију и претрпети убедљив пораз у дуелу са ти-
мом који се грчевито бори да сачува статус српско-

лигаша. Домаћин је после сат игре водио чак са 4:0.
Почасни гол за Јагњилце постигао је Поткозарац.
Стручни штаб је пружио шансу резервистима и та-
лентованим омладинцима.

Шумадија - Раднички (Обреновац) 1:1 (0:0)
Недеља, 1. јун. Стадион "Јасик". Гледалаца: 200. Су-
дија: М. Стефановић (Зуце) 6. Стрелац за Шумадију:
Вујић у 53. минуту. Жути картони: Поткозарац, Ба-
бић, Живановић, Вујић. 
Шумадија: Ерић 6,5, Глођевић 7, Урошевић 7 (Сте-
ванчевић 7), Спасић 7, Јаћимовић 7, Поткозарац 6,5
(Богдановић -), Бабић 7, Ф.Ратковић 7, Н. Ратковић 7,
Живановић 7, Вујић 7,5.
Шумадија је преко запаженог Вујића дошла до вођ-
ства у 53. минуту, а гости су поравнали резултат два
минута пре завршетка меча. После добро изведеног
корнера,  штопер гостију Ћесаревић је у скоку тукао
лопту главом и затресао мрежу.

Српска лига, група Београд

ОФК Младеновац,
порази у низу...

Jагњилци и даље при врху

ХVII турнир Streetball средином jуна
Традиционални турнир Streetball биће ове године одржан
ове године под слоганом „Са кошарком до звезда, с
дрогом до понора”.
Турнир ће од 12. до 15. jуна бити одржан на теренима у
насељу „25. маj”.

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

Прва београдска лига, група Ц 
Пударци - Влашка 0:1 (0:1) 
Недеља, 1. јун. Гледалаца: 100. Судија: М. Гачић 7. Стрелац:
Митровић у 14 минуту. Влашка: М. Јанковић 7,5, Ж. Вара-
гић 7, Недељковић 7, Милош Варагић 7, Цветковић 7, Сте-
пић 8, Митровић 7,5, Милић 8, Буквић 7 (Н. Јанковић -),
Милан Варагић 7,5, Радојковић 7. 
У грчевитој борби за опстанак, фудбалери Влашке су ос-
војили три значајна бода. Гол одлуке постигнут је после
продора Варагића. Лопту је примио Митровић и одлич-
ним волеj ударцем погодио циљ.

Дунавац (Гроцка) - Село Младеновац 5:0 (4:0) 
Недеља, 1. јун. Гледалаца 150. Судија: М. Петровић 7. Село
Младеновац: Љубисављевић 5, Д. Стевановић 6, Весић 6,
Обрадовић 5, Милетић 5,5, Н. Антонијевић 5,5, Трифуно-
вић 6,5, Стеванчевић 6 (Петровић -), Д. Антонијевић 6, Ма-
тић 5 (Марковић 6,5), Бркић 5 (Ф. Стевановић 6,5). Селом-
ладеновчанима се указала прилика да већ у трећем ми-
нуту дођу у вођство. Судија је досудио најстрожу казну, а
нападач Матић није био прецизан са 11 метара. Грочани
су преузели иницијативу и са пет лопти у мрежи Љуби-
сављевића испратили госте кућама.
Велика Крсна - Неменикуће 4:2 
Торлак (Кумодраж) - Напредак (Међулужје) 8:2, прекид
у 77. минуту, гости остали са седморицом играча

Распоред 25. кола (8. јун, у 17 и 30 сати): Село Младеновац
- Торлак (Кумодраж), Влашка - Винча, Напредак (Међу-
кужје) - Лештане, Велика Крсна је слободна.
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младеновачки ГЛАС

Општинска фудбалска лига
Резултати последњег 18. кола (недеља, 1. јун): Младеновац:
Раднички ПДМ - Борац (Амерић) 7:1, Иванча - Слога (Гра-
нице) 5:1, Напредак (Дубона) - Шепшин 2:1, Омладинац
(Рајковац) -  Марковац  2:3. Слободна је била Сенаја.

Коначна табела (2013/2014)

Раднички ПДМ 16  10  5  1  54:17  35 
Борац  16  8  4  4  30:26  28 
Напредак (Д)  16  9  1  6  40:42  28 
Шепшин  16  8  3  5  24:18  27
Слога  16  6  3  7  29:29  21
Иванча  16  5  5  6  25:28  20 
Омладинац  16  5  3  8  39:37  18
Марковац  16  4  3  9  15:37  15
Сенаја  16  2  3  11 3:35   9
Првак Раднички ПДМ из Младеновца стекао је право да се
од јесени такмичи у Првој београдској лиги, група Ц. 

Раднички ПДМ - Борац (Амерић) 7:1 (3:1) 
Недеља, 1. јун. Гледалаца: 50. Судија: Б. Станић (Кораћица)
7. Стрелци: Булат  у 6. и 20, Поповић у 25, Хајдуквељковић
у 62 (пенал), Суботић у 78, Нововић у 81. Милановић у 85.
за Раднички ПДМ, а Ескић у 33. минуту за Борац.Жути кар-
тони: Стаменов, Радивојевић (Борац).   
Раднички ПДМ: Милошевић 7, С.Милановић 7, Марковић
7 (В. Милановић 7), Баралић 7,5, Павловић 7,5, Суботић 7,

Нововић 7, Тодоровић 7,5, Поповић 7, Булат 8, Хајдуквељ-
ковић 7,5.
Борац: Јанковић 5,5, Гајић 6, Ескић 6,5, Радивојевић - , Ни-
колић 5,5, Марковић 6, Живанчевић 5,5, Ћебић 6, Стаменов
5,5, Вујичић 5,5, Миливојевић 6. 

Популарни „драпшинци” ангажованом и ефикасном иг-
ром остварили су убедљиву победу у дуелу са другопласи-
раном екипом Борца.

Пре почетка утакмице председник ФСО Младеновац Не-
над Дамњановић предао је капитену Радничког ПДМ Сте-
фану Хадуквељковићу пехар за освојено прво место. 

ФК Ковачевац (наставак анкете):

Јовица Хајдуквељковић, тренер младеновачког ФК
Раднички ПДМ : - Ковачевчанима се није посрећио
српсколигашки ранг. Све вештачке творевине крат-
ко трају. Само рад даје резултате. Убудуће не би сме-
ли да се базирају на куповини и довођењу "прома-
шених" играча. Желим им да са кадром из свог ме-
ста постану стабилан клуб и изборе зонски степен
такмичења. 
Зоран Милојевић, председник ФК Село Младено-
вац: - Забринут сам због искључења Ковачевца из
зоне. Крајње је време да се челни људи Градске оп-
штине Младеновац пробуде да не би сличну судби-
ну доживели и остали клубови са територије ФСО
Младеновац, пошто се налазе на "инфузији". Треба-
ло би се угледати на Сопот где се озбиљно ради на
инфраструктури и где се клубовима доста помаже. 
Ненад Дамњановић, председник ФСО Младеновац:
- Клуб је поклонио велику пажњу такмичењу у
Српској лиги, а запоставио рад са млађим катего-
ријама. Раније су га млађе селекције красиле и
представљале непресушан извор талената. Фудбал-
ски савез Београда је био апсолутно у праву кад је
повукао потез његовог искључења. Иначе, гајим
оправдан оптимизам кад је будућност клуба у пи-

тању. Ковачевац је фудбалско село и кренуће на-
пред. ФСО Младеновац ће га помоћи у границама
својих могућности. Потребно је само ангажовати
стручне људе и акценат ставити на млађе катего-
рије. 
Владан Иванчевић, секретар ФК Ковачевац: - Ста-
ње у клубу уочи почетка пролећног дела првенства
било је алармантно. Личним новцем уплатио сам
савезу таксе како би клуб могао да крене са так-
мичењем. Са тешкоћама које су пратиле клуб упо-
знат је и спортски директор Данијел Милосавље-
вић... 
Драган Ђукић, бивши председник ФК Ковачевац и
актуелни председник Месне заједнице: - Због при-
ватних и пословних обавеза повукао сам се из клу-
ба. Познато ми је да је клуб искључен из зонске лиге
због недостатка две млађе селекције. Нико из руко-
водства није крив, јер није било заинтересоване де-
це да се баве фудбалом. Фудбалски савез Београда
је поступио по правилнику, мада нико није очеки-
вао да ће доћи до искључења сениорског састава.
Сматрам да ће се у Ковачевцу и даље играти квали-
тетан фудбал. 
Ванредна скупштина је заказана за 7. јун, у 19 сати,
на којој ће бити изабрано ново руководство и одре-
дити смернице за будући рад. 

ФК Раднички ПДМ



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
код кланице.

062/842-14-19

ИЗДАJЕМ двособан стан у улици
Кнеза Лазара, други спрат, две
терасе, 58м2, ТА, ненамештен или
намештен.

064/064-25-18

ИЗДАJЕМ двособан комформан
стан у центру Младеновца, први
спрат, централно греjање, теле-
фон. Повољно. 064/281-93-42

ИЗДАJЕМ собу са купатилом за
ученике/це или студенте. Полу-
намештена.

061/638-02-81 (од 17-20 ч.)

ИЗДАJЕМ комплетно намештену
гарсоњеру у новоградњи, греjа-
ње на гас. Усељива од 1. jула.

063/740-37-07

ИЗДАJЕМ самцу намештену со-
бу са купатилом. Засебан улаз.
Драпшинско насеље.

011/8240-478, 061/176-93-10

ИЗДАJЕМ jеднособан стан са
греjањем, центар Младеновца.
069/103-47-25, 066/923-49-27

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
код кланице.

011/8201-283

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у „Тозином воћу”, у згради.

063/228-403

ИЗДАJЕМ стан од 80м2, трећи
спрат, лифт, греjање на гас. две
терасе, полунамештен: има кухи-
њу и гардеробер. Одличан.
063/113-19-26, 063/802-07-76

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. 063/223-384

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаjла Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21
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ИНЖЕЊЕР
Жарко Милоjевић
са лиценцом одговорног 

извођења радова 
пружа услуге:

- руковођења на изградњи, 
шеф градилишта

- надзор
- технички прегледи

СТАЛНИ СУДСКИ ВЕШТАК
- легализациjа обjеката

- процена вредности обjеката
- укњижба станова и кућа

011/8232-197, 064/616-29-39



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1052  Centar, 24m2, VII sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237 Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Naselje „Drapšin”, 46,83m2, I sprat, CG, renoviran, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €

1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.500 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1246  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1239  Centar, 60m2, I sprat, renoviran, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1247  Naselje „25. ma”j, 57m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна. 061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 33м2‚ пр-
иземље, кабловска, телефон, ТА
греjање. Воjводе Путника 9, пре-
ко пута пиjаце и поред Дома здр-
авља. Може и замена за Београд
уз доплату.

063/731-42-36 (после 20 ч.)

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ у насељу
„Жадино воће”. Две терасе, ин-
терфон, кухиња, спаваћа соба,
дневни боравак, намештен.
гаража 28м2, има светло и греjа-
ње. Цена 47.000+3000€.

063/365-265, 063/268-709

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-

те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj
улици 29, Баташево, паланачки
пут. Доведен гас до куће. Цена
35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу од 90м2 и пом-
оћну зграду 40м2 на плацу од 4
ара у Младеновцу, на одличноj
локациjи. Плац излази на две ул-
ице: Николе Пашића и Вука Кара-
џића, близу ДИС-а. Струjа, вода,
кабловска и гас. Цена 60.000€ уз
могућност договора. 

011/8222-638, 064/254-91-40
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€

S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K234 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

L06 Kralja Petra I, 56m2 ....................................... 1500€ m2

PLACEVI:
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih

IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€ или
замена за стан.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу на првом
или другом спрату.

060/158-96-80, 064/363-80-09

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку на 10
ари плаца. Бунар, струjа, поред
пута, само 10 км. од Младенов-
ца. Хитно. Цена 6.500€

064/244-79-54

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања.

064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ кућу на путу Младе-
новац-Топола, код Белосававаца.
344м2, 7 соба, два купатила, кухи-
ња, 28 ари плаца. Улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон,
кабловска, интернет. Цена само
33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ мању викендицу у
Кораћици, близу цркве, са воћ-
њаком од 29 ари. 064/960-26-51

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан од 52м2,
у насељу „25. маj” за одгова-
раjући jеднособан или гарсо-
њеру на првом или другом
спрату.

064/504-15-56

МЕЊАМ стан у Београду, 48м2, у
Устаничкоj улици, четврти спрат,
сређен. За Младеновац, мањи,
са доплатом

062/801-06-41

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79
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ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€.

060/052-44-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке. 062/446-971

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, раван, ограђен, одличан
прилаз. Има стара кућа на спрат,
кош са гаражом, бунар, струjа,
телефон, засађено воће. Вреди
погледати. 064/417-65-16

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал од 245м2 у цен-
тру града, иза пjацете.

063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ камион Застава мала
619. Вози Б категориjа, алу стра-
нице, цирада. Цена по договору.

011/8256-635,064/235-85-67

ПРОДАJЕМ камион Заставица
35.8, ниjе регистрован. Вози Б
категориjа.

064/136-40-93

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ француски лежаj са
душеком 460х200 цм; два ноћна
ормарића и две лампе коjе су у
склопу; два половна тепиха драп
боjе и браон шарени; улазна
врата метална у комбинациjи са
млечним стаклом, димензиjа
120х230 цм и 120х200 цм.

011/7740-825, 061/136-16-12

ПРОДАJЕМ тросед произведен у
Францускоj, мало коришћен. Це-
на 4.500 динара.

011/7927-154, 061/176-93-31

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром
2кW, Елинд од 2‚5 и 4 кW. У од-
личном стању‚ цена повољна.

011/8223-206‚ 064/305-46-10
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



НИШКУ машину за веш. Цена
50€.

011/8240-478, 061/176-93-10

ПРОДАJЕМ замрзивач Обод Ба-
укнехт од 260 литара, дубећи: 5
фиока и комора за брзо замр-
завање. Исправан, у добром ста-
њу. Цена 80€.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ ТВ Самсунг - 50€ и
Телефункен - 50€; пећ Крека весо
80€ и чаробна пећ 50€.

064/111-12-32

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-
но. Цена испод половине новог
млина. 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, са-
мо 2400 радних сати и приколицу
носивости 5 тона, словеначка.

064/136-40-93

ПРОДАJЕМ шпартач ОЛТ, са 4
реданове мотике са депозито-
рима и кутиjама за вештачко ђу-
бриво.

065/697-10-15

П О С А О

МОМАК 32 године, две средње
школе, 4-та година ветеринар-
ског факултета, звања и знања из
три борилачке вештине, тражи
посао у поподневним, вечерњим
или ноћним сатима. Конобари-
сање, аутоперионице, физикали-
сање, итд. 

064/501-48-67

ПОРОДИЧНА жена средњих год-
ина, са дугогодишњим искус-
твом, чистила бих станове, куће,
стамбене зграде, помоћ у угос-
титељским обjектима, чување
деце и полупокретних особа. ра-
дим по сату, или по договору.

063/127-29-41, 064/538-55-49

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА стара 44
године, непушач, са вишегодиш-
њим искуством у раду са старим
лицима, бринула би о стариjоj
особи.

060/138-75-11

ЧУВАЛА БИХ полупокретне осо-
бе. Имам искуство у послу. Само
озбиљне понуде

061/609-28-96 (од 17-20 ч.)

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ шиваћу машину Ружа
селектроник; пластично буре 200
литара; аквариjум са опремом;
воjничке чизме; транспортна коли-
ца; кожну торбицу; кварцну печ и
телевизор Е54 цм.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, бали-
рано ливадско сено, овогодишње

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ ограничену количину
домаће ракиjе од шљиве (ча-
чанка), крушке виљамовке и каj-
сиjе мађарска, наjбоља.

063/648-694, 063/807-67-73

ПРОДАJЕМ бицикл са више брзи-
на, женски рам, мало вожен Или
мењам за бицикл-контраш.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ комбиновану маши-
ну, циркулар, прекрупач и брусач
као и пећ на чврсто гориво „Кре-
ка весо”, повољно.

064/198-37-20, 065/823-29-99
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КУПОН бр. 449
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Господин, стар 65 година,
приватни предузетник из

околине Младеновца, тражи
женску особу до 60 година

старости, слобдну, 
без икаквих обавеза.

060/723-61-61

Пензионер, разведен, не пиjе, не
пуши, емотиван, жељан љубави

и поштовања, коjе узвраћам.
Ако желиш срећне дане, jави се!

011/8234-666, 064/390-47-86

Тражим жену ради брака.

Озбиљну, без деце. 

Пензионер.
065/411-81-94

ЧАСОВИ
КЛАВИРСКЕ
ХАРМОНИКЕ

Часове држи признати
професор. Учи се

нотално свирање, све
скале, сви акорди за

клавиjатуре, 
сва музика.

Гарантуjем успех. 
Аудициjа 14. jуна. 

011/250­65­30



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Имате потребу да убрзате темпо. У
овој недељи долазите до изражаја и по-
стајете брутално искрени. Многи ће можда
побећи из вашег окружења или ће имати
жељу, али је вама све једно. Што на уму то
на друму. И неће се испоставити као лоше.
Желите да ствари доведете у ред, бар са
људима који су вам битни или вам се тако
чине. Многи имају потребу да иду у
приватне воде и за сада само мислите о
томе. Биће прилика и за то у наредним
недељама. Требало би неке ствари коначно
да оставите иза себе. Ово се нарочито
односи на заузете. Планете на сваку парт-
нерову реч и то без неког конкретног
разлога. Појачао се страх од самоће који
осећате као потребу за већом слободом у
вези.

Поведите рачуна коме шта причате.
Нешто што кажете у поверењу некоме кога
сматрате блиским вам се може обити о
главу. Брине вас финансијски део, а треба
да се усмерите на наплату нечега што вам
се дугује, приватно или пословно. У тежој
су позицији они који се баве приватним
бизнисом. Свакако не би требало да будете
у паници - наредна недеља вам доноси
извесне срећне околности. Све ће се решити
у последњем тренутку. Преиспитујете се.
Заузети осећају нестабилност у тренутном
односу. То ће вас отерати у неку страствену
везу. И када то покренете - осећај сигур-
ности изостаје. Схватите шта је суштина
ваших осећаја који вас оптерећују. Сло-
бодни ће се играти са потенцијалним
партнерима који се појављују.

Издржали сте најтежи период, али се
стрпите до четвртка. И уздржите се од
импулсивних релација. Осећате се као
Калимеро, али некако тешко доказујете да
сте у праву. Изненада се неке околности
мењају и ваша реч постаје битна. Брзо ћете
заборавити неке тешке ствари и крећете
даље. Само сте још хаотични па будите
обазриви ако правите крупне промене.
Сатурн је ипак у вашем знаку па је потребно
мало стрпљења да бисте дошли до
постављеног циља. Прошлост има битан
утицај на тренутна дешавања. Јавља вам
се неко из прошлости, могућа је тајна веза
или веза с неким из другог места, нова
познанства су приказана кроз кармичке
везе. А ви нисте сигурни шта вам је чинити
- ког год да сте статуса. 

Како дани пролазе тако ћете бити
смиренији. Притисак јењава и поправљају
се односи са сарадницима и шефовима. Али,
требало би уравнотежити неке ствари.
Сузбијте импулсивност и не прихватајте
на прву лопту оно што вам се нуди а на-
изглед је повољно. Људи који вам прилазе
у овој недељи имају извесне скривене
намере. Може свакако доћи до позитивних
промена које иду брзо и за вас неочекивано.
И емотивни део се битно поправља. Опуш-
тенији сте и отворенији за неке нове приче.
Слободни могу упознати некога ко је ве-
роватно млађи, несвакидашњих интере-
совања и веома пријатног изгледа. Можете
и себе изненадити реакцијом на потен-
цијалног партнера који се појављује. Код
заузетих је другачија ситуација. 

Као и обично, ви се лудо забављате. У
овој недељи сте толико расејани и опте-
рећени обавезама да ћете тешко остати
нормални. Све стављајте на папир и поку-
шајте боље да се организујете. Потребна
вам је подршка других па се ослоните на
обећања која су вам дата. Не препоручују
вам се веће финансијске трансакције и по-
тписивање битних уговора. У свему што
вам је битно - треба вам још један пар очију
да све провери. Желите да останете неза-
висни и да имате могућност избора. Ово
важи и за заузете и за слободне. Заузети
ће имати конфликте с партнером до ви-
кенда. Вољена особа ће тешко пратити
ваше промене расположења и захтеве. Боље
је да се повучете и већ сада дате неки из-
говор за слабију комуникацију.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Недељама сте напорно радили а тренд
се наставља и током ове. Расејанији сте
него обично, па би требало да водите ра-
чуна о томе, нарочито ако се бавите при-
ватним послом или сте шеф. Финансије
вам озбиљно осцилирају током овог пе-
риода. Не саветује вам се подизање кредита
или веће позајмице. Биће пријатних из-
ненађења када су финансије у питању али
вас очекују и неки непланирани трошкови.
Само полако. Слободни припадници знака
могу да пропусте неке добре прилике.
Заинтересоваће вас нека особа из прош-
лости која се враћа у ваш живот склопом
чудних околности. Заузете очекује мирнији
период. Евентуалне несугласице су везане
за финансије или ваше време проведено
на послу. 

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Полако схватате своју позицију и
потенцијале. Околности на послу су и не-
стабилне, али имате могућност да се добро
снађете. Ово нарочито важи за оне које се
баве приватним послом. Увећавају се при-
ходи, али и трошкови. Нека већа улагања
су могуће током ове недеље. И сами
схватате шта то желите али је ваш план
сада преамбициозан. Свакако је много тога
оствариво, још само да направите контакте.
Спремни сте да флертујете и освајате. Нови
контакти вас очекују на сваком кораку, а
враћа вам се и неко из прошлости. Свакако
ће се до краја недеље пронаћи неко ко ће
држати вашу пажњу и полако крећете да
се заљубљујете За старе везе - нису биле
добре тада, па вам неће бити довољне ни
сада.

У послу вам је све што се односи на
иностранство и странце и даље повољно.
Можете битније стабилизовати свој
финансијски део. Поведите рачуна са ким
послујете и под којим условима. Намеће
вам се нешто од чега врло брзо можете да
имате штету. Нешто вам се ради иза леђа,
па ослушните ко шта прича. Избегавајте
веће позајмице, нарочито пријатељима.
Љубав: На емотивном плану вам није
досадно. Слободни уживају у пажњи и
размишљају како да направе компромис.
Особа која је заинтересована за вас се баш
потпуно не уклапа у оно што прижељкујете.
Уз то не бисте да жртвујете своју слободу
зарад нечега за шта мислите да није то то.
Заузете очекује доста ситних свађа до
викенда.

Притискају вас неки осећаји које не
можете рационално да дефинишете. За-
бринути сте око дешавања на која тренутно
не можете да утичете. Само полако. Све
ћете решавати у своје време. Ви сте знак
коме је битна пословна и материјална
позиција, па ће вас то највише и бринути.
Неће вам бити лоше, напротив. Само се
стрпите да се неке ствари дефинишу у
наредних неколико недеља. 

Нисте претерано расположени за нова
познанства која подразумевају тактичност.
Својим ставом одбијате потенцијалне
партнере. Вероватно ћете у њима видети
и особине особа са којима сте били у вези.
То вас држи до викенда. На јавним местима
можете да упознате некога ко ће вас
покренути.

Ситуација на пословној сцени се на
неки начин стабилизује. Имате више вре-
мена за дневна задовољства, а то ћете
осетити у новчанику. Можете напредовати
или покренути неки нови пројекат. Бар ће
се причати о неким позитивним променама
које следе, а ви ћете бити део њих. Можете
више радити за друге или помагати, али
вас то неће оптерећивати. Можда сте
сувише опуштени - ипак поставите неке
границе. И у емотивном делу сте потпуно
својеглави. Слободни имају избор, али је
проблем што обе особе нису везане за ваше
место боравка или често путују. Свакако
вам неће бити лоше, а компромис је могућ
крајем недеље. Заузети се неће најбоље
разумети са партнером. Ситуација смирује
у другој половини недеље. 

Крути сте у комуникацији са сарад-
ницима. То има корене у неким пређашњим
лошим искуства. Немате разлога да толико
страхујете. Већина неће бити расположена
за рад. Пријаће вам да промените нешто у
радном окружењу. Не враћајте се на старо,
било у смислу контаката или послова. Не
иницирајте расправе и осамите се у тре-
нуцима када осетите појачану нервозу.
Проћи ће и то. Страхови су присутни и на
емотивном плану. Преиспитујете се, желите
нешто да мењате а ни сами не знате откуд
толико незадовољство. Све вам се чини
много тежим него што јесте. Ваше тренутно
преувеличавање може довести до сукоба
са вољеном особом. Можете отићи толико
далеко да увредите партнера, а тада се он
повлачи и то је крај. п

од 6. до 13. jуна 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 450
четвртак, 12. jун
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Посао вам некако иде од руке и неће
вас пуно бринути. Извесне повољне по-
словне прилике вам следе кроз прија-
тељства. Прихватите нечију понуду да вам
на неки начин помогне. До вас долазе вести
о неким дешавањима које нисте могли
потпуно да испратите. Имате наклоност и
особа на положају. За вас нема пуно бриге.
Старе љубави и даље имају велики утицај
у вашем емотивном животу. Нисте сигурни
шта бисте са особом која се поставља више
као пријатељ. 

У другој половини недеље нешто може
да се преломи. Потребно је да останете
оптимистични и престанете да играте игру
коју намеће потенцијални партнер. Заузети
имају хармоничан однос. Присећате се
неких старих планова.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com
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